



# 勇担责任 世界更美

企业社会责任”为何意?有解释称:采取行动的时候,要关照自己公司采取行动的影响,尤其是那些弱势群体的影响”。



时间来参加社会公益活动、至少捐出一天的工资来支持公益事业,并将其作为公司一项固化公益活动。此外,苏宁还积极参加助学、赈灾、环保、扶弱等多项公益活动!

星的社会责任时如此说道。去年一年,五星关爱社会的行动包括捐出 2000 万给南京慈善总会,开展系列环保公益活动,帮扶贫困残疾人、善款捐助贫困大学生、儿童福利院爱心捐赠、海啸捐款等等,同时,还在省内开通了 12 条温暖专线电话,采集需要帮助人群的信息,以便实施爱心捐赠。

各个地方分部,尤其是受灾地区的国美分部必须保证商品货源的充足。同时,各地区由于雪灾而产生了额外的市场需求,面对这种现状,国美集团要求全国分部门店,不得抬高商品价格,“只可降价、不能涨价”的降价紧急通知,并在各地设立监督电话,由社会各界进行监督。通过一系列的

措施,国美集团将力保春节期间的物资供应,增加商品品类投放市场,在满足市场的需求同时稳定家电商品物价,给受灾地区的同胞送出一份实实在在的温暖。

金牌,海尔集团将捐建一所海尔希望小学,并以奥运冠军的名字命名。

2008 年,为了表彰中国健儿的奋勇拼搏精神,海尔集团将不仅为获得金牌的中国运动员赠送整套家电,同时启动“海尔奥运希望小学”计划。快报记者 杨坤 郭芷冰 见习记者 王凡

## 苏宁社会责任不容辞

作为全国大型民营企业,针对 40-45 岁的下岗工人,苏宁又推出了“4045 工程”;2006 年,苏宁正式启动“阳光 1+1”活动,鼓励公司的每一名员工一年至少拿出一天的

## 五星 员工带着现金上班

“五星的成长、成熟与成功离不开社会方方面面的关心与爱护,今天,五星有了可以回报社会的力量,五星人愿意为社会的公益事业做出自己应有的贡献。” 堵总谈到五

## 国美 一天一点责任

“我们给予所有员工宣导我们的使命,就是“成就品质生活”,围绕这些,国美的公众形象就是追求‘每一天,美一点’。”

在雪灾期间,国美集团总部下发全国性紧急通知,要求

## 奥运年 你准备好了吗?身临其境 把奥运赛场搬回家

不能亲临奥运赛场的每场比赛,那有没有想过把奥运赛场“搬”回家呢?液晶电视知名品牌飞利浦将实现这一愿望,为你带来前所未有的赛事观赏体验。

清晰的图像、鲜艳亮丽的色彩和顺滑流畅的运动画面是飞利浦打造家中赛场的亮点。值得一提的是,飞利浦液晶电视在画质表现方面特别突出,能够呈现纤毫必现的画面细节以及丰富自然的色彩。

这得益于飞利浦先进的画质处理技术锐腾核芯,它能全程处理和优化全高清 1080P 信号从而得到清晰而锐利的画面。此外,锐腾核芯具有的高清数码自然动感和瞬响 100Hz 技术带来了顶级的液晶电视运动图像解决方案,即使在 1080P 高清信号下也能真正消除颤和拖尾现象,带来流畅清晰的运动画面,尤其在观看奔跑、跳跃等激烈的运动场面时,呈现顺滑流畅的效果,带来亲临现场般真实

自然的画面享受。

另一项独门秘笈流光溢彩更把观赏比赛的现场感强化到了极致。流光溢彩在电视机背面侧安排先进的智能背光系统,配合屏幕内容变幻灯光色彩和强度,突破屏幕限制,将视觉感受延伸到屏幕之外,让观众全身心沉浸到电视画面当中去。

毫无疑问,飞利浦极致清晰的画面效果和身临其境的观赏体验将带来激情四溢的 08 奥运。

## 与生俱来的力量,成就美国热水巨匠 A.O.史密斯

在您面前的 A.O. 史密斯,与生俱来的技术痴迷者。它相信,一个小小的技术突破就能改善您整个的热水生活。当然是这位 130 余岁的热水技术专家一直保持开拓的重要动力。不过动力只是其一,真正的原因,还是 A.O. 史密斯对技术天生痴迷的热情。他喜欢用始终的敏锐眼睛寻找每一个可以让热水生活变得更好的可能性,然后,潜心研发,想尽一切办法解决。

### 全球研发中心, 寄寓天生的技术热情

实力雄厚的全球研发中心落户中国,这对 A.O. 史密斯来说,可谓水到渠成。它一直都不能容忍技术的研发鞭长莫及于商品的制造。此举让它更可尽情沉迷于它的技术世界,第一份献礼,就是新诞生的金圭特护加热棒。

### 金圭特护加热棒, 突破 70 年的世界性难题

事实上,加热棒结垢的问题,早已困扰世界热水行业 70 余年。作为通电后把电能转化为热能的核心部件,结垢不但使加热棒大大减寿,影响热水器的安全性能,也会让您耗费更多的电费才能烧热水。历时三年钻研,A.O. 史密斯尝试以特别工艺把经过改良的神奇金圭涂层,附着在特殊合

金属材料上,成功诞生了金圭特护加热棒。再加上金圭内胆和阳极棒组成的金圭特护系统,超强抵抗水垢。让热水器更长寿,始终保持高效的加热状态。从此,您的热水器再也不会因为加热棒结垢的缘故挥霍您的电费了。

### 金圭特护加热棒, 向您允诺终身

三年沉潜之后,A.O. 史密斯以欣悦与沉着向世界发布了这一硕果。同时淡定宣布:酬谢期,金圭特护加热棒终身免费包换。这一承诺,背后是何其的信心——自信于全新推出的金圭特护系统,在全球研发中心的的技术支持下,倾注了全部心血,承诺终身,让您再无后顾之忧,也是理所当然。

### 探索对您更好的, 从未止步

现 A.O. 史密斯将新一代金圭特护系统,投入到旗下产品,而推出的两款新品:升级版 D3 和 PEZ3,也各自蕴含着 A.O. 史密斯不断研发而新诞生的技术。作为“金圭内胆涂层技术诞生 70 周年黄金纪念版”的 D3,它就像一个聪明的贴心家人,始终连续自动记忆您前 21 天的用水记录,并启动独创的用水习惯分析系统,按照您的使用习惯的变化而适时提前预热。在您非用



水时间,则自动调节至省电运行状态。接着,A.O. 史密斯在细心体察您在不同情态的用水需要,推出了“速热变容”技术”,这是 A.O. 史密斯针对中国消费者需求而研发设计的一款产品,它大大缩短了电热水器加热等待时间,让您洗热水澡的过程变得前所未有的随心流畅,这款产品一上市就深受消费者喜爱。

### 专业研发, 创新技术遥遥领先

A.O. 史密斯,每次都能在您企盼之时,带来让您惊喜的技术进步。1874 年,它成立于美国,至今已 130 余年。每天,它都在追求专业的不断开拓,而这几乎是一种与生俱来的力量。也许正是因为这一点,才让您得到了更加舒适无忧的热水生活。

伴随着世界科技的蓬勃发展,企业间的竞争已不仅仅是商品数量和价格的竞争,已上升到商品技术含量、品牌、质量安全性和成本的竞争。A.O. 史密斯不断加大科技研发投入,技术创新能力持续增长并保持技术领先,这是 A.O. 史密斯不断高速发展的法宝。

## 志高金牌服务 金牌口碑

家里的空调脏了、坏了、废弃不用了怎么办?

新装修的屋子要装什么样的空调才合适?

春暖花开,喜讯传来。为回报消费者和响应 2008 年 3.15 消协维权主题“消费与责任”,志高空调 3·15 金牌大行动近期在全国拉开帷幕。

自 3 月 8 日起,志高四大服务金牌闪耀全国,包括:“爱心金牌”——免费维修;“环保金牌”——以旧换新;“家居金牌”——免费设计;以及中国首款双节能空调北

奥之光系列等 08 精品盛大迎春的“品质金牌”。

据了解,在本次以“品质服务,超越期待”为主题的活动期间,志高用户预约登记后,不但可以获得免费上门清洗、保养、维修服务一次;而且任何品牌空调用户都可拿回空调折价换购新机;活动期间志高专业设计师还将为您量身选定适合款式的产品,购新品另赠送价值 999 元品质护照和折叠自行车、羽毛球拍等好礼。

事实上,志高 2007 年凭

借品质、规模和品牌的优势,巩固了在中国空调业的巨头地位,牢牢占据一线品牌,并一举荣获联合国全球绿色环保节能空调奖、年度最佳产品、最佳节能、最佳售后服务奖等荣誉,充分表明志高责任为先,以实际行动赢得了广大消费者的“金牌口碑”。



## 引导吸油烟机的新潮流

### ——光芒新“近吸式”226-29 油烟机闪亮登场

光芒厨卫电器公司于 2007 年推出了引导吸油烟机新潮流的产品:“近吸式”油烟机 CXW-226-19,投入市场后受到消费者的青睐,销售异常火爆。2008 年新春伊始,光芒又推出了更具前瞻性的新“近吸式”吸油烟机产品 CXW-226-29。

光芒新“近吸式”油烟

机 CXW-226-29 采用全不锈钢及防爆、耐热钢化玻璃制造,LED 冷光节能灯、超级节能;电子触摸开关、24 小时实时显示屏、延时 2 分钟关机功能、再度节能;超强吸力彻底吸净油烟、使用时不碰头、不遮挡视线、清洗极为方便。这些全新的设计理念是对传统

油烟机吸排油烟方式的大胆突破。作为全新的完全意义上的近吸式油烟机,将成为油烟机市场新时代的标志。

光芒 GM2168-X-4 灶具:炉头超大设计、三环三腔、六段火力调节自如,烹、炒、烧、煮、烤由你掌握,侧进风流线性面板设计、脉冲瞬间点火、平衡供氧、防熄火保护功能。

光芒厨卫欢迎营销精英加盟,共创美好明天。咨询热线 025-84535117

## 经典的太尔 星级的服务

为迎接 3·15,南京太尔电器现准备大力度促销活动。太尔卫厨电器有限公司是美国 APUS INTERNATIONAL CORPORATION 与深圳太尔(卫厨)电器强势合作下的结晶。此款 USF-70 满足了现代家居淋浴房整体美观,现在各大商场热销中。

太尔卫厨电器有限公司拥有全球领先的研发优势,取得了多项专利技术,其产品安全、美观、耐用,获得了中国人民保险公司承认,是

热水器安全与质量的首选。其安全性能是 US★B& 太尔电热水器超越其他产品的最大卖点,因其加热的原理是水电隔离即从源头杜绝了任何漏电的可能。太尔以每年 3 款新品的速度和无可挑剔的经典外形,引领即热式电热水器向更精巧细薄,更注重时尚品位,更安全舒适的潮流发展,我公司产品均属于主推品牌。●US.AM 水电隔离加热技术,水电彻底隔离。我们太尔以虔诚的服

务,专业的品质,经典的设计,不断超越自我的态度得到了广大消费者的认同,成为热水器行业中的佼佼者。在全国各地的零售终端多达上万家,其中在全国家电巨头——国美、苏宁、永乐,品牌 24 小时服务热线:025-84535062、025-84535046



### 智能感知 洗净即停 海尔Luxurii美学滚筒洗衣机全球上市

海尔Luxurii美学滚筒,拥有分毫人性化设计:45度开门、电磁安全门锁、AMT抗菌筒壁;同时采用海尔全球首创的洗净即停技术,轻松自如衣物洗净程度,自动调整洗涤时间到洗净为止,衣物洗净后自动停止。呵护衣物,呵护身心,真正的家庭好帮手。让您发现生活之美,享受生活之美

### 海尔Luxurii美学滚筒3.15倾情奉献

- 主机机型: 购:1011系列可享受300-400元二次购券;
- 维修机型: XQ1550-F7000原价2999元,本周特价1899元,限时2台;
- 零购优惠: 购海尔滚筒洗衣机+海尔冰箱满800元,更有价值200元海尔礼品礼包赠送;

南京海尔工贸有限公司 整套家电订购网址: http://www.haier.com/chengao 客服电话:4008 999 999 电子商务: www.ehaier.com 网址: www.haier.com